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La 23 iunie 2022, la sediul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a avut loc o
întrevedere de lucru cu reprezentanții Programului de Dezvoltare a Dreptului Comercial (CLDP) din
cadrul Departamentului de Comerț al SUA.

Astfel, în cadrul vizitei de lucru au fost identificate posibilitățile de organizare a evenimentelor de
instruire, vizite de studii și schimburi de experiență în domeniul respectării drepturilor de proprietate
intelectuală, intensificarea colaborării cu instituțiile și asociațiile titularilor de drepturi din SUA,
încurajarea protecției drepturilor de proprietate intelectuală în Republica Moldova, inclusiv la
frontieră.  

Totodată, pe agenda întrevederii s-au regăsit și subiectele aferente susținerii autorităților
moldovenești în efortul de fortificare a colaborării instituțiilor responsabile de asigurarea respectării
drepturilor de PI pe platforme comune, cum ar fi Observatorul respectării drepturilor de PI din cadrul
AGEPI.

Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală, Eugeniu Rusu, a mulțumit
reprezentanților Programului CLDP pentru intenția de a acorda suport în consolidarea capacităților
specialiștilor Agenției și a exprimat deschiderea instituției pentru o colaborare fructuoasă.

În încheiere, părțile au convenit asupra unui dialog constant în vederea valorificării potențialului de
asistență în implementarea proiectelor pe domeniul respectării drepturilor de proprietate
intelectuală, precum și identificarea noilor segmente pentru extinderea ariilor de colaborare.

 

Programul CLDP este o divizie a Departamentului de Comerţ al SUA, înființată în 1992. Acesta
promovează obiectivele politicii externe ale SUA în ţările în curs de dezvoltare şi post-conflict prin
reforme legislative comerciale.

Programul CLDP oferă asistenţă tehnică interguvernamentală, prin implicarea legislatorilor cu
experienţă, a judecătorilor, factorilor de decizie, lideri în afaceri şi jurişti, atât din sectorul public cât
și din cel privat.
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